
Magyar Belügyminisztérium. Tárgy: A rendőrhatósági felü-
336.784/1946.IV/1.b.B.M.sz. gyelet alá helyezésre vonat-

 kozó jogszabályok végrehaj­
tásával kapcsolatos egyes 
rendelkezések megváltoztatá­
sa.

A magyar államrendőrség budapesti és vidéki 
főkapitánysága, államvédelmi osztálya, és vala­
mennyi kapitánysága Vezetőjének,

Székhelyén.

Az államrendőrség kebelén belül végrehajtandó változásokról 
szóló 10.060/1946. M.E. számú rendelet végrehajtása tárgyában kiadott 533.900/ 
1946. B.M. számú rendelet a vármegyei főkapitányságokat megszüntette és ezek­
nek a rendeleteknek az alapján a rendőrbiztosságok rendőrőrsökké vonattak 
össze.

Ezek a szervezeti változtatások szükségessé teszik a kitil­
tásra, a rendőrhatósági felügyeletre és a rendőrhatósági őrizet alá helye­
zésre vonatkozó jogszabályok végrehajtásával kapcsolatos egyes rendelkezé­
sek megváltoztatását is.

Ezért a következőket rendelem.
A rendőrhatósági felügyelet alá helyezett személyekkel szem­

ben megállapított korlátozó rendelkezéseket községekben a területileg ille­
tékes rendőrőrs hajtja végre és a korlátozó rendelkezések betartását ugyan­
csak a területileg illetékes rendőrőrs ellenőrzi.

Azoknak a rendőrhatósági felügyelet alá helyezett személyek­
nek ügyében, akik olyan községben laknak, amely községben rendőrőrs nem 
székel, a területileg illetékes rendőrőrs parancsnoka az alábbi intézkedé­
seket teszi.

A rendőrőrs parancsnoka a rendőrhatósági felügyelet alá he­
lyezést elrendelő határozat kézbesítése után írásbeli értesítést küld a 
községi elöljáróságnak /:kisközségben a községi bírónak:/ és értesítésében 
megjelöli, hogy a rendőrhatósági felügyelet alá helyezett személyeknek mely 
napokon kell személyesen jelentkeznie: ugyancsak értesíti a lakóhely sze­
rint illetékes postahivatalt a rendőrhatósági felügyelet alá helyezett sze­
méllyel szemben megállapított postai korlátozásokról is.

A rendőrőrs a rendőrhatósági felügyelet alá helyezett sze­
méllyel szemben megállapított egyéb korlátozó rendelkezések /:otthontartóz- 
kodás kötelezettsége, lakóhely elhagyásának, gyűlések, nyilvános szórakozó 
helyek látogatásának tilalma, stb. :/ betartását a rendes szolgálatot el­
látó járőrök utján ellenőrzi. 

Az a rendőrhatósági felügyelet alá helyezett személy, aki 
a rendőrőrs székhelyén kívül lakik, személyes jelentkezési kötelezettségé­
nek a véghatározatban előirt módon, a községi elöljáróságon /:kisközségben 
a községi bírónál, vagy helyettesénél:/ tesz eleget.

A községi elöljáróság /:kisközségben a bíró:/ a személyes 
jelentkezéssel kapcsolatos teendőket fegyelmi felelősség terhe mellett gon­
dosan és lelkiismeretesen tartozik ellátni: amennyiben a rendőrhatósági fel­
ügyelet alá helyezett személy jelentkezési kötelezettségét egy esetben is
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elmulasztaná, a községi elöljáróság /:kisközségben a bíró:/ köteles erről a 
körülményről az illetékes rendőrőrsöt haladéktalanul értesíteni. Azokkal a 
rendőrhatósági felügyelet alá helyezett személyekkel szemben, akik olyan 
községükben laknak, amelyekben rendőrőrs van, az eddigi gyakorlatot kell 

fenntartani. 
Az 1946. év október hó 28. napján kiadott 534.490/1946. B.M. számú, 

továbbá a Magyar Közlöny egyik legközelebbi számában megjelenő 535.200/1946. 
B,M. számú rendeletei rendelkezései szerint a kitiltási, rendőrhatósági felü­
gyelet és rendőrhatósági őrizet alá helyezési ügyekben elsőfokon a vármegyei 
felügyeleti körzet székhelyén működő kapitányság vezetője határoz, - a hód- 
mezővásárhelyi és szegedi kapitányságot kivéve - a felügyeleti körzet terü- 
letére kiterjedő hatáskörrel: az elsőfokú rendőrhatóságok vezetői tehát a 
rendőrhatósági eljárás alá vonás elrendelése céljából a vármegyei felügyele­
ti körzet székhelyén működő kapitányság vezetőjéhez tesznek javaslatot. A 
hódmezővásárhelyi és a szegedi kapitányság hatósági területen ezekben az 
ügyekben elsőfokon továbbra is a kapitányságok vezetői, az Észak-Pest vár- f 
megyei felügyeleti körzet területére kiterjedő hatáskörrel pedig a budakörnyéki 
járási kapitányság vezetője járnak el.

A 330.320/1946.IV/4.B.M. számú körrendeletem egyéb rendelkezései érin­
tetlenül maradnak.

Felhívom a hatóságok vezetőit, hogy ezt a rendeletemet beosztottja­
ikkal és alárendelt rendőrőrseikkel közöljék és ez utóbbiakat teendőikre 
nézve tüzetesen oktassák ki. 

Budapest, 1946. november 27.

A kiadmány hiteléül: A miniszter rendeletéből:

dr. Szebenyi Endre s.k.

rendőr irodai százados  miniszteri osztályfőnök

Valamennyi Rendőrőrs!
Tudomásvétel és szigorú alkalmazkodás 

végett kiadom.
Lengyeltóti, 1946 dec. 4.

Kapitányság vezetője:

Dr. Ecsy Jenőr. őrgy.


